
Lisabon avio

14. februar 2024. - 19. februar 2024.
6 dana - 5 noći

Putovanje koje će ispuniti sve vaše snove i prevazići sva očekivanja - Jungle pleme vas vodi na
nezaboravnu avanturu u nestvarni Lisabon.

Obići ćemo nekadašnju prestonicu sveta i najlepši grad na reci Težo.  Tokom celog ovog putovanja
budite spremni na hedonizam i neprestanu zabavu, kako zbog mentaliteta ljudi u ovom delu Evrope, tako
i zbog jedinstvene atmosfere koju možete osetiti samo u Lisabonu i koja ga i čini drugačijim od ostalih
evropskih metropola. 

Lisabon je najzapadnija prestonica Evrope, i ujedno jedan od najtoplijih glavnih gradova. Nalazi se na
zapadu Portugala, blizu obale Atlantika i mesta gde se najduža reka Iberijskog poluostrva (1.007km)
Težo uliva u okean. Istorijsko središte grada nastalo je na sedam brežuljaka, pa ovaj deo grada ima
interesantan reljef. Zbog strmih ulica grad koristi tri žičare i jedan lift, a u ovom delu grada ćete definitivno
napravite najlepše fotografije za uspomenu. 

Priključite nam se u istraživanju Lisabona, grada sa bogatom i raskošnom istorijom, idealnog spoja
starog i novog i grada u koji ćete se definitivno zaljubiti na prvi pogled!





https://www.jungletribe.rs/destinacije/evropa/portugalija


Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Sastanak na aerodromu u Beogradu, dva i po sata pre leta. Let iz Beograda za Lisabon u 17.25 (LH1737), sa kratkim presedanjem u Minhenu. Dolazak u Lisabon u 22.30
(LH1780). Smeštanje u hotel. Noćenje.

Prevoz
Avio kartu sa svim taksama sa presedanjem na relaciji Beograd – Lisabon, u ekonomskoj klasi, sa 8kg ručnog prtljaga
Transfer od aerodroma do smeštaja

Smeštaj
Hotel u Lisabonu (1 noć)

Mesto
Beograd, Lisabon

Dan 2: Razgledanje Lisabona i slobodno vreme

Dan rezervisan za upoznavanje glavnog grada Portugala: Najpre krećemo od Belema i manastira Žeronimo, a onda je red i na sam centar Lisabona i to: Trg Komersio (Praça do
Comércio), Rosio (Rossio), Baixa-Chiado i poznati vidikovac sa kog se pruža pogled na zamak i na ceo stari deo Lisabona. Obilazak završavamo šetnjom preko Trga Obnovitelja
(Restauradores), kroz Aveniju Slobode (Avenida da Liberdade), i konačno do Trga Markeš de Pombal (Marques de Pombal), gde ćemo se popeti do kraja parka koji skriva još
jedan vidikovac po kojima je Lisabon poznat. Slobodno vreme. Noćenje.

Smeštaj
Hotel u Lisabonu (1 noć)

Mesto
Lisabon

Dan 3: Fakultativni izlet Fatima - Nazare - Obidoš

Fakultativni izlet – Fatima, Nazare i Obidoš – gde ćemo imati prilike da se upoznamo sa centralnim delom Portugalije. Vožnja do grada Fatime koji je dobio ime po devojčici koju
su hrišćani zarobili i doveli u ovaj grad, u kom se ukazala Bogorodica 1917.godine i gde svakog 13. maja i 13. oktobra dolaze vernici iz celog sveta. Površina bazilike je duplo
veća u odnosu na trg Sv.Petra u Rimu. Nazare je nekadašnje najpoznatije ribarsko mesto u Portugaliji, čuveno po karakterističnim, intenzivno obojenim ribarskim brodićima,
danas živopisno i užurbano turističko mesto sa dugim plažama, odličnim ribljim restoranima i pijacama. Mesto gde je oboren ginisov rekord u visini talasa koji je uhvaćen – čak
preko 26m. Obidoš je najlepši i najbolje očuvan srednjovekovni grad u zemlji i u potpunosti je opasan tvrđavom koja potiče iz 12. veka, visokom 13m. Poznat je i kao „grad
venčani poklon“, jer ga je kralj Diniš poklonio svojoj supruzi, kraljici Izabeli, prilikom njihovog venčanja 1282. godine. To je, bez sumnje, jedno od najromantičnijih i najživopisnijih
sela koga odlikuju uske, kaldrmisane ulice oivičene šarenim kućicama prekrivenim cvećem, sa karakterističnim gotičkim vratima i prozorima i rukom oslikanim pločicama
„azuležoš“. Povratak u Lisabon. Noćenje.

Smeštaj
Hotel u Lisabonu (1 noć)

Mesto
Lisabon

Fakultativni izleti
Fatima, Nazare i Obidoš

Dan 4: Fakultativni izlet Sintra i Lisabonska rivijera

Fakultativni izlet – Sintra i lisabonska rivijera. Sintra je slikoviti gradić, udaljen od Lisabona oko 30 km. Opasan je šumovitim brdima i ima specifičnu mikro-klimu, pa je zato
vekovima bio letnja rezidencija portugalskih kraljeva, sve do revolucije 1910. godine. U zavisnosti od vremenskih uslova, obilazimo ili Palácio da Pena, predivnu palatu koja datira
od sredine 19. veka, na vrhu brda iznad Sintre sa neverovatnim pogledima ili  imanje iz 16. Veka – Quinta da Regaleira, gde se možete šetati kroz tunele i doći do najneobičnijeg
bunara na svetu, dubokog 27m. Neverovatno fotogenično mesto sa puno neobičnih priča... Imaćemo priliku i da probamo tipične slatkiše iz Sintre – travesseiros (slatko pecivo u
obliku starinskog jastuka) i queijadas (okrugle tortice od sira, žumanceta i cimeta).  

Nakon Sintre idemo u obilazak Kabo da Roka (Cabo da Roca) – najzapadnije tačke Evrope, čije su geografske koordinate simbolično upisane na kameni obelisk smešten na
stenovitoj litici visokoj 140m. To je sam kraj planinskog venca Sintra, koji su okeanski talasi abrazijom pretvorili u rt, duboko uronjen u Atlantski okean. Nastavak ka Kaškaišu
(Cascais), nekada starom ribarskom naselju, a sada turističkom mestu, koje je šetalištem spojeno sa Eštorilom (Estoril). Ovo mondensko letovalište koje se nalazi 25km zapadno
od Lisabona, zbog velikog kazina poredi se sa Monte Karlom. Poznat po velikom broju golf terena, luksuznih hotela, Eštoril zajedno sa Kaškaišem čini lisabonsku rivijeru.
Povratak u Lisabon. Noćenje. 

Smeštaj
Hotel u Lisabonu (1 noć)

Mesto
Lisabon

Fakultativni izleti
Sintra i Lisabonska rivijera
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Dan 5: Slobodan dan u Lisabonu i fakultativni izlet: Večera u restoranu sa fado muzikom

Slobodan dan - Prepodne prilika za posetu i obilazak Parka nacija, komercijalne i rezidencijalne četvrti Lisabona koja je doživela veliku transformaciju povodom održavanja
Svetske izložbe Expo 98 – najvećeg zatvorenog okeanarijuma u Evropi  ili vožnju žičarom sa panoramskim pogledom na most Vasko da Gama – drugi najduži most u Evropi,
dužine 17km. Fakultativni izlet – Večera u restoranu sa fado muzikom. Povratak u smeštaj. Noćenje. 

Smeštaj
Hotel u Lisabonu (1 noć)

Mesto
Lisabon

Fakultativni izleti
Večera u restoranu sa fado programom

Dan 6: Let za Beograd i kraj putovanja

Odjava iz hotela. Transfer do aerodroma i let iz Lisabona sa presedanjem u Frankfurtu u 15.55h (LH1169). Konekcija na let za Beograd u 22.05h. Dolazak u Beograd u 23.55
(LH1410). Kraj putovanja.

Prevoz
Transfer od smeštaja do aerodroma
Avio kartu sa svim taksama sa presedanjem na relaciji Lisabon – Beograd, u ekonomskoj klasi, sa 8kg ručnog prtljaga  

Mesto
Lisabon, Beograd

Cene i uslovi

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Individualne troškove nastale za vreme trajanja aranžmana
Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike
Doplatu za jednokrevetnu sobu
Doplata za poskupljenje takse za gorivo

Uslovi plaćanja: Prilikom prijavljivanja plaća se 200 € u dinarskoj protiv vrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, a ostatak sume plaća se u agenciji u
dinarsko jprotiv vrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, najkasnije 6 nedelja pred put. Mogućnost plaćanja preko računa I karticama Visa, Master,
Maestro i Dina.

Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi
odgovornost od štampanja aviokarata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mesec dana pred put.
Ukoliko putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize
dostave do 15 dana pred put.

Fakultativni izleti
Fatima, Nazare i Obidoš
Cena: 75,00 

Vožnja do grada Fatime koji je dobio ime po devojčici koju su hrišćani zarobili i doveli u ovaj grad, u kom se ukazala Bogorodica 1917.godine i gde svakog 13. maja i 13. oktobra
dolaze vernici iz celog sveta. Površina bazilike je duplo veća u odnosu na trg Sv.Petra u Rimu. Nazare je nekadašnje najpoznatije ribarsko mesto u Portugaliji, čuveno po
karakterističnim, intenzivno obojenim ribarskim brodićima, danas živopisno i užurbano turističko mesto sa dugim plažama, odličnim ribljim restoranima i pijacama. Mesto gde je
oboren ginisov rekord u visini talasa koji je uhvaćen – čak preko 26m. Obidoš je najlepši i najbolje očuvan srednjovekovni grad u zemlji i u potpunosti je opasan tvrđavom koja
potiče iz 12. veka, visokom 13m. Poznat je i kao „grad venčani poklon“, jer ga je kralj Diniš poklonio svojoj supruzi, kraljici Izabeli, prilikom njihovog venčanja 1282. godine. To je,
bez sumnje, jedno od najromantičnijih i najživopisnijih sela koga odlikuju uske, kaldrmisane ulice oivičene šarenim kućicama prekrivenim cvećem, sa karakterističnim gotičkim
vratima i prozorima i rukom oslikanim pločicama „azuležoš“. Povratak u Lisabon.

Sintra i Lisabonska rivijera
Cena: 75,00 

Sintra je slikoviti gradić udaljen od Lisabona oko 30 km. Opasan je šumovitim brdima i ima specifičnu mikro-klimu, pa je zato vekovima bio letnja rezidencija portugalskih kraljeva,
sve do revolucije 1910. godine. Kabo da Roka je najzapadnija tačka Evrope čije su geografske koordinate simbolično upisane na kameni obelisk smešten na stenovitoj litici
visokoj 140 mnv. To je sam kraj planinskog venca Sintra, koji su okeanski talasi abrazijom pretvorili u rt, duboko uronjen u Atlantski okean. Nastavak ka Kaškaišu, nekada starom
ribarskom naselju, a sada turističkom mestu koje je šetalištem spojeno sa Estorilom. Ovo mondensko letovalište koje se nalazi 25 km zapadno od Lisabona, zbog velikog kazina
poredi se sa Monte Karlom. Poznat po velikom broju golf terena, luksuznih hotela, Estoril zajedno sa Kaškaišem čini lisabonsku rivijeru.

Šta je uključeno

Regularna cena
799,00 EUR

EUR

EUR
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Večera u restoranu sa fado programom
Cena: 65,00 

Odlazak na večeru u tipični restoran sa fado programom.

Smeštaj
Hotel u
Lisabonu  ***

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Smeštaj u dvokrevetnim sobama na bazi usluge noćenja u hotelu sa 3*.

Prevoz
Avion

Putnički avion (linijski putnički avion ili komercijalni transportni avion) veliki je avion prvenstveno namenjen komercijalnom prevozu putnika i tereta.

Lokalni transfer

Manje prevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika.  U zavisnosti od zemlje može biti manjeg ili većeg komfora.

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Lisabon

Lisabon je glavni grad Portugala. Nalazi se na obali Atlantika na ušću reke Težo. Grad obiluje lepim građevinama svih stilova, uglavnom nastalih nakon zemljotresa 1755. Centar
grada je pod zaštitom UNESCO-a. Lisabonska katedrala potiče iz 1147. godine. Izdvaja se i Kula Belem, koja je podignuta u čast prekomorskih otkrića. Brojni su i muzeji od kojih
se ističu oni posvećeni morima i okeanima.

Korisne informacije

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 159/2021, kategorija licence A
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.

EUR
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Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.
Putnicima se preporucuje da uplate osiguranje od otkaza aranzmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom
Putnici su duzni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik,  niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju kradje (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i zalbe vezani za kradje i nepredvidjene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa YUTA standardom.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja,gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrdjuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obicno kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaze putovanje, duzan je da plati troskove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi samo za avio-aranžmane)

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.
Za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
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putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.

U cenu putovanja nije uključeno putno osiguranje. Organizator savetuje zaključenje osiguranja koje nije zakonom obavezno i to osiguranje putne odgovornosti, osiguranje od
otkaza putovanja, zdravstveno osiguranje i osiguranje protiv nezgoda. Ukoliko Organizator i Posrednik nude putna osiguranja, radi se samo o posredovanju. Ugovor o osiguranju
se zaključuje samo između Putnika i osiguravajuće kompanije kome se eventualni zahtevi direktno upućuju. Treba da pročitate uslove osiguranja i obaveze iz ugovora o
osiguranju. Premije osiguranja nisu sastavni deo cene putovanja i dospevaju odmah pri zaključivanju ugovora o osiguranju. Potpisivanjem Ugovora, Putnik potvrđuje da je
informisan i upućen na obezbeđenje, paketa putnog osiguranja. Paket putnog osiguranja ne pokriva obavezno zdravstveno osiguranje, te se Putniku preporučuje da isto sam
obezbedi, jer to može biti razlog da pogranične vlasti ne dozvole dalje putovanje ili da Putnik mora sam platiti značajne troškove eventualnog lečenja. U skladu sa odredbama
Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od 2000,00 eura i garanciju putovanja za kategoriju licence A u visini od 250.000,00 eura, kojom se za slučaj A) insolventnosti
Organizatora putovanja obezbeđuju: 1. troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka Putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, 2. potraživanja uplaćenih
sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju, koje Organizator putovanja nije realizovao, 3. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika u slučaju otkaza putovanja
od strane Putnika, u skladu sa Opštim uslovima putovanja, 4. Potraživanja razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih
srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja i za slučaj; B) naknade štete obezbeđuje naknada štete, koja se prouzrokuje Putniku
neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza Organizatora putovanja, koje su određene Opštim uslovima i Programom putovanja: 1. za potraživanje
uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju koje Organizator putovanja nije realizovao i 2. za potraživanje razlike između uplaćenih sredstava po
osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja. Period pokrića
Garancije putovanja je od datuma njenog izdavanja pa do završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka Putnika na ugovoreno odredište. Garancija po Ugovoru o
zastupanju u osiguranju od 13.11.2020. zaključenog sa ugovaračem osiguranja Akcionarsko društvo za osiguranje Globos osiguranje a.d.o Beograd, ul. Bul. Mihajla Pupina
165d, Polisa broj IM-0008752 od 11.10.2021. godine važi od 01.10.2021 do 01.10.2022.godine. Garancija putovanja se aktivira bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od
dana nastanka osiguranog slučaja.

(Putnik svoja prava za naknadu štete ostvaruje na osnovu pravosnanţne i izvršne sudske presude, odnosno, odluke Arbitražnog suda ili drugog vansudskog rešenja potrošačkog
spora, u skladu sa ovim Opštim uslovima i Opštim uslovima YUTE.)
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